



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
COORDENAÇÃO GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO

ERRATA Nº 01
EDITAL PROPES Nº 41/2018

Dispõe sobre a homologação das inscrições do processo seletivo do curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Leitura e Produção Textual Aplicadas à Educação de Jovens e Adultos, a ser ofertado no IF Baiano, *campus* Itapetinga.

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata a seguir:

ONDE SE LÊ:

CANDIDATO	CPF	SITUAÇÃO INSCRIÇÃO
Andreia Oliveira Silva Ribas	886.XXXXXX-68	DEFERIDA
Andressa de Oliveira Guimarães	044.XXXXXX-41	DEFERIDA
Ariele Sousa Amaro	027.XXXXXX-85	DEFERIDA
Bruna de Oliveira Freitas Souza	055.XXXXXX-00	DEFERIDA
Catarina Cascia Felix dos Santos	004.XXXXXX-40	DEFERIDA
Celiane dos Santos Fernandes	031.XXXXXX-26	DEFERIDA
Cristiane Silva de Freitas Fernandes	002.XXXXXX-81	DEFERIDA
Débora Macedo Soares	966.XXXXXX-53	DEFERIDA
Denise Carvalho dos Santos	974.XXXXXX-00	DEFERIDA
Elaine Trindade Souza	021.XXXXXX-92	DEFERIDA
Fabiola Bonifácio Brige	546.XXXXXX-00	DEFERIDA
Geane Aparecida Gama Lira Senhorinho	641.XXXXXX-00	DEFERIDA
Gerusa Rocha Saldanha de Menezes	008.XXXXXX-58	DEFERIDA
Gilmara Moreira Cesimbra	944.XXXXXX-34	DEFERIDA
Gisele Neves Santos e Santos	832.XXXXXX-15	DEFERIDA
Gutemberg Bastos Oliveira Júnior	035.XXXXXX-09	DEFERIDA
Iara Santos Oliveira Silva	735.XXXXXX-04	DEFERIDA
Jerisvaldo Pereira Santos	479.XXXXXX-72	DEFERIDA
		INDEFERIDA (não atendeu ao item 4.1d, no que se refere à comprovação do currículo)
Jéssica Alves dos Santos da Silva	034.XXXXXX-01	
Joanne Oliveira Dias	040.XXXXXX.05	DEFERIDA

Katielle Sousa Silva de Oliveira	018.XXXXXX-88	DEFERIDA
Luana Leão Afro	032.XXXXXX-03	DEFERIDA
Lúcia Moraes da Silva de Souza	442.XXXXXX-00	DEFERIDA
Maria D'Ajuda Santos Teles Queiroz	675.XXXXXX-49	DEFERIDA
Milena Alves Ferreira	002.XXXXXX-97	DEFERIDA
Milene Alves da Silva Passos	022.XXXXXX-07	DEFERIDA
Rosiane Alves Barreto	030.XXXXXX-40	DEFERIDA
Sandra Sueli Oliveira Guimarães	578.XXXXXX-59	DEFERIDA
Viviane Macario Souza	926.XXXXXX-20	DEFERIDA

LEIA-SE:

CANDIDATO	CPF	SITUAÇÃO INSCRIÇÃO
Andreia Oliveira Silva Ribas	886.XXXXXX-68	DEFERIDA
Andressa de Oliveira Guimarães	044.XXXXXX-41	DEFERIDA
Ariele Sousa Amaro	027.XXXXXX-85	DEFERIDA
Bruna de Oliveira Freitas Souza	055.XXXXXX-00	DEFERIDA
Carla dos Reis Santos	016.XXXXXX-43	DEFERIDA
Catarina Cascia Felix dos Santos	004.XXXXXX-40	DEFERIDA
Celiane dos Santos Fernandes	031.XXXXXX-26	DEFERIDA
Cristiane Silva de Freitas Fernandes	002.XXXXXX-81	DEFERIDA
Débora Macedo Soares	966.XXXXXX-53	DEFERIDA
Denise Carvalho dos Santos	974.XXXXXX-00	DEFERIDA
Elaine Trindade Souza	021.XXXXXX-92	DEFERIDA
Fabíola Bonifácio Brige	546.XXXXXX-00	DEFERIDA
Geane Aparecida Gama Lira Senhorinho	641.XXXXXX-00	DEFERIDA
Gerusa Rocha Saldanha de Menezes	008.XXXXXX-58	DEFERIDA
Gilmara Moreira Cesimbra	944.XXXXXX-34	DEFERIDA
Gisele Neves Santos e Santos	832.XXXXXX-15	DEFERIDA
Gutemberg Bastos Oliveira Júnior	035.XXXXXX-09	DEFERIDA
Iara Santos Oliveira Silva	735.XXXXXX-04	DEFERIDA
Jerisvaldo Pereira Santos	479.XXXXXX-72	DEFERIDA
Jéssica Alves dos Santos da Silva	034.XXXXXX-01	INDEFERIDA (não atendeu ao item 4.1d, no que se refere à comprovação do currículo)
Joanne Oliveira Dias	040.XXXXXX-05	DEFERIDA
Katielle Sousa Silva de Oliveira	018.XXXXXX-88	DEFERIDA
Luana Leão Afro	032.XXXXXX-03	DEFERIDA
Lúcia Moraes da Silva de Souza	442.XXXXXX-00	DEFERIDA
Maria D'Ajuda Santos Teles Queiroz	675.XXXXXX-49	DEFERIDA
Milena Alves Ferreira	002.XXXXXX-97	DEFERIDA
Milene Alves da Silva Passos	022.XXXXXX-07	DEFERIDA
Rosiane Alves Barreto	030.XXXXXX-40	DEFERIDA
Sandra Sueli Oliveira Guimarães	578.XXXXXX-59	DEFERIDA
Viviane Macario Souza	926.XXXXXX-20	DEFERIDA